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Ficha Técnica: 

- Tipo de Estudio: Sondeo telefónico de opinión. 
- Objetivo general: Conocer las opiniones respecto a algunos aspectos de los reality 

shows de la televisión chilena  
- Población objetivo: personas mayores de 18 años y menores de 65 años, residentes de 

la Región Metropolitana. 
- Tamaño muestral: 300 casos encuestados (5,65% de Error Muestral para un 95% de 

confianza) 
- Tipo de muestreo: probabilístico con selección sistemática de casos.  
- Marco muestral: base de datos de hogares con teléfono domiciliario en la Región 

Metropolitana. 
- Fecha recolección de datos: 28 y 91 de agosto de 2012. 
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